

愛的叮嚀 - <優選>幸福國小 洪○佑

- 6年級5班

幾年前唸過一本法國文學家安東尼奧.聖修伯里所寫的小王子，書中的他愛著獨一無二的玫瑰花，但自尊心很強、驕傲的花兒總是對著他酸言酸語，並不領情。沒錯叮嚀，如果太多，就會讓人感到厭煩；如果太少，又會讓人覺得很空虛、不被在意。所以叮嚀應該用對的方式、說在對的時機點，並且再加上暖烘烘的愛來調味，那就更好下嚥了。

小王子在故事中，因為他和花鬧彘扭，於是離開了他的家鄉，去到了各種沒有愛的星球，最後來到地球，漸漸了解愛，可是他沉重的身體已經沒辦法回到他的星球，所以只能選擇死亡的回歸。讀到這裡，讓我心中思緒萬千，思考著我自己的故事。記得一次兒時的下課，奶奶大老遠從家裡來接我下課，她在路上一直叮嚀我：「路上小心點兒，注意來車。」但無知的我卻不耐煩地說：「知道了！不要再說了！好煩！」把奶奶甩在後頭，後來在馬路的一頭看到好友，完全不顧安全，筆直地往前跑，不料一輛車衝了過來，就這樣我就被撞進醫院了，等我醒來時，我只記得我頭很重，包了一層白白的繃帶，以及奶奶自責、難過的神情，久久深深的烙印在我的小腦子裡，揮之不去。

我很慶幸我還活著，那次的車禍讓我深深地感覺到自己太不應該了，我怎能把奶奶的話當作耳邊風呢？我的雙親每晚幫我換藥時，露出心疼及不捨的眼神，讓我猛然醒悟，是因為愛，他們每天才會重複多遍的一聲叮嚀，「路上小心點兒，注意來車。」希望使我小心，更帶給我安全！直到現在因為我牢記了長輩那一聲叮嚀。所以我不論遇到什麼事都不再慌張，我穩穩地走，並穿越再也不會出事的那一條馬路。直到長大之後，才會知道這就叫做關心，也許長輩的觀念，總會不經意地在孩子的話中流露；可能你到現在還不知道自己深受他們的影響，有句話說「父母、長輩是孩子最初也是最好的老師」，真是一點也沒錯。

沒有人知道小王子到底回到他的星球了嗎？但我知道他的玫瑰花一定會想他，她總有一天會了解，小王子對她是出自於內心關懷，即便地球上有千萬的玫瑰，但她還是他心中的唯一。由自心中表達的愛語，那就是愛的叮嚀。就像奶奶兒時對我千萬的關心，只要我耐心的聽，那烘烘的愛，就成了我一輩子所珍藏的回憶。